
NO 調査種別 把握してみたいニーズ，設問内容 ご意見等

1 その他
困っている事柄（子育て、地域支援、出産について、生みた

いのに生めない環境など）

実際に何について困っているのか選択式ではなく直接文章を入力して把握してもらいたい。選択式だと、微妙なニュアンスまで把握

できないため

就学前児童（の保護者） 相談できる人が身近にいるか

就学前児童（の保護者）
SNSやネットで、子育てについて、家族について相談したり

話したりするか

中学生・高校生 SNSやネットで困ったこと

3 その他  

就学前児童（の保護者） 誰でも通園できる制度について，利用しますか。 どのくらいのニーズがあるのか知りたいです。

小学生（の保護者） 長い夏休みの食事はどうしていますか。

保護者は仕事があります。それこそ独食と言われている現状に、子供たちは有無を言わさず足を踏み入れる毎日です。

それが毎日だったら、子供たちの精神はどうなりますか。大人たちは想像したことがあるでしょうか。全ての必要としている子供た

ちに子ども食堂の提供が行き渡ることを切望します。

中学生・高校生 家族の介護、看病等をしている方はどのくらいいますか。 ヤングケアラーの実態について知りたい。

小学生（の保護者）
就学支援制度の給食費助成と別に、学期休暇間の食費助成制

度があれば利用したいと思いますか。

中学生・高校生
「ここあ」のような、無料の学習拠点が各中学校に整備され

たら積極的に利用したいと思いますか。

中学生・高校生
制服代（高校生は教科書代も含め）の購入にあたり補助制度

があれば利用したいと思いますか。

中学生・高校生
就学支援制度の給食費助成と別に、学期休暇間の食費助成制

度があれば利用したいと思いますか。

小学生（の保護者） 学校に対して意見を言いやすい環境だと思いますか？

保護者の方は様々な意見を持っていると思います。全てを叶えることは出来ませんが、全ての意見を集めることは重要だ思います。

また、保護者と学校が双方に意見を交わせる環境であれば、PTAの協力が欠かせない学校行事などが盛り上がるのではないかと考えま

す。
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中学生・高校生 担任の先生に理解してもらえなかった経験はありますか？

学級経営は担任に大きく依存しています。例えば、兄弟の面倒を見るためにどうしても宿題が出来なかったなど、先生にしっかり伝

えたのに、理解してもらえなかったという経験があると、学校や市など公共のものを頼ってくれなくなるのではないかと思います。

その経験の有無を把握して、多いようであれば改善が必要だと思います。

7 その他 集団保育施設の保育内容に保護者が何を望んでいるか
集団保育施設の保育内容に保護者が何を望んでいるか把握し、その内容と幼稚園教育要領や保育所保育指針が示す方向性の共通点と

相違点を確認したいため。

8 大学生～若者
自分たちが、この町で就業、または結婚して生活を続けて行

くにあたり、魅力となる要素は何ですか。

9 就学前児童（の保護者）

現在の制度としては保育園に在籍するには勤務証明などが必

要とされているが国に考える勤務していない人の入所希望が

どれほどいるのか

10 就学前児童（の保護者）

保護者の就労の必要性がない場合に、何歳から母子分離でど

こかしらの施設に預けたいと思うか。また、預ける頻度はど

のくらいか。（週何回、一日何時間くらい）

中学生・高校生
こども食堂のようにみんなで交流ができるスペースは必要だ

と思いますか。

この世代の利用がないと思うのです。交流すること自体を望まないのか、それとも交流をしたいけれど場所がないのか、知りたいで

す。

その他

全世代へ

第3の居場所、子ども食堂、などの地域交流スペースを利用

してみたいと思いますか。

今のこの調布市に住んでいる方は、地域との繋がりをどれくらいの方が持ちたいと思っているのかを知りたいです。

困った、いや、なんとかなる、1人で解決できる、そんな人はごく少数だと思うので。

その他
保護者の方々へ

子育て情報はどこから得ていますか。

市報や市のHPには載っていないイベントや活動などがたくさん行われているのですが、ママ友から聞いて知る、のか、SNSで知るの

か。そもそも得られていないのか。

就学前児童（の保護者）
お子さんの発達について心配、不安を持ったことがあるか。

その際、誰かに相談したか。相談機関を知っているか。

小学生（の保護者） 学童クラブでの時間を、どのように感じているか。 定員超過の施設が多く、保護者の満足度、意見を知りたい

小学生（の保護者）
子育て（教育を含む）の心配ことがある場合に、相談できる

人、場所があるか

学齢期は、学校に相談することが多いと思うが、不登校などで学校に相談ができない方もいると思う。また、学校に入ってから気が

つく心配こともあると思う。

1 子どもの遊び方について

いつ、どんなことを、誰と遊んでいるか把握したい。

2 子どもの興味、関心ごと

好きなこと、嫌いなこと、やりたいこと、行きたいこと、知

りたいことなど、子どもが関心あることを把握したい。

14 就学前児童（の保護者）
相談相手の有無

行政による支援の満足度
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15 小学生（の保護者） 社会資源として、必要とするサポートについて

16 中学生・高校生
どんなことを感じて考えているのかわからないので　調査で

すこしでもわかればとおもいます

17 小学生（の保護者）
これまで引っ越しを検討するほど魅力的に移った教育施策

（他の自治体を含む）はどのようなものがあったか。

18 中学生・高校生
性に関して知りたいこと、悩みごと。

望まない妊娠についてどう考えるか。
児童虐待や非行の問題を遡れば性の問題が根っこにあることが多いため。

19 大学生～若者
調布市の魅力的なところ

他市から来た学生たちからの意見

20 小学生（の保護者）
子どもたちの放課後の居場所として児童館や学童クラブに望

むこと。


